

# 省体育局举行《2015年党风廉政建设责任书》签订递交仪式 压实党风廉政建设主体责任



星报讯(朱红良 记者 江锐/文 顾峥华/图) 日前,在省体育局2014年直属单位领导班子述职述廉报告会上,举行了机关各处室和各直属单位党组织主要负责人与局党组书记、局长冯潮签订并递交《2015年党风廉政建设责任书》仪式。

递交仪式后,冯潮强调,机关各处

室和各直属单位一是要牢固树立依法治国理念,要用法治思维和法治方式围绕“大体育”谋划和推进工作;二是各级党员干部特别是领导干部要心中有法,加强学习,强化纪律和规矩意识,要切实尊法敬法畏法守法用法,依法保障教练员和运动员各项权利;三是要廉洁自律,各级领导干部在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,千万要克服有权任性思想,要防微杜渐,从身边人和身边事抓起;四是要扎实推进党风廉政建设主体责任落实,希望各直属单位对所属机构也要同样签字背书。要结合实际制订本单位党风廉政建设年度《工作要点》和《责任分工》,与所属机构同样签订责任书。

这是继《省体育局2015年党风廉政建设和反腐败工作要点》、《省体育局2015年党风廉政建设和反腐败工作

责任分工》出台后,省体育局党组为进一步压实局属各级党组织党风廉政建设主体责任,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会,中纪委十八届五次全会、省纪委九届五次全会和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕全省体育系统中心工作,进一步强化党纪党规教育,不断健全完善监督制约机制,促进体育行业风清气正,努力为全省体育事业科学发展提供纪律保障的又一措施。

签订、递交《党风廉政建设责任书》既是一种形式,更是一种承诺,是各单位、各部门落实党风廉政建设主体责任,体现“一岗双责”的重要举措,是下级党组织对上级党组织廉政责任的庄严承诺,是落实责任追究的重要依据。通过与所属单位党组织签订责任书,达到一级抓一级,层层抓落实,层层传递压力的目的。

## 全国全民健身好新闻评选 我省参评作品再获佳绩

星报讯(体轩 记者 江锐) 日前,国家体育总局办公厅印发《关于公布2013-2014年度全民健身新闻报道优秀作品征文活动评选结果的通知》,安徽省体育局连续三年荣获“优秀组织奖”,我省5件作品获奖,再创新的佳绩。

获奖作品详情如下:

文字作品“二等奖”1件:《雾霾天,究竟应该怎么锻炼?》安徽省体育科学技术研究所专家来“支招”,作者:安徽市场星报社江锐;

文字作品“三等奖”2件:《滁州恢复市直机关单位工间操》,作者:安徽省体育局丁秀军;《合肥骑行侠》系列报道,作者:新安晚报李泽文;

广播作品“三等奖”1件:《广场舞扰民难题如何解?》,作者:安徽广播电视台庄媛;

电视作品“三等奖”1件:《铜陵体育》,作者:铜陵市体育局万方、沈少华、苏景胜、王磊、方望。

## 春季健身锻炼要适度

进入春季,气温开始回升,健身热潮也开始升温。专家提醒,刚进入春季,受气温和人体自身因素的影响,激烈的运动方式不是首选,锻炼应当适度。

专家说,春天确实是人们进行户外健身活动的好时节,科学、适度的户外活动可以为一年的体育锻炼和身体健康打下良好的基础。但是经过寒冷的冬季,身体各器官的功能包括肌肉功能都处在

一个较低的水平上,肌肉和韧带也都比较僵硬,因此刚开春的时候进行体育运动应主要以恢复人体机能为目的,不能盲目追求运动量。因为在初春乍暖还寒的气温条件下,身体活动量过大、出汗过多,一旦被冷空气侵袭又没有及时采取保暖措施,很容易受凉感冒或诱发各种呼吸道疾病。

专家提醒,在锻炼前,一定要进行充



分的准备活动,让肌肉和韧带充分放松,防止因为运动量的突然加大而造成肌肉和韧带损伤。至于运动方式,选择节奏比较慢而且运动量不大的运动为宜,比如爬山、慢跑、步行和做广播体操等。

## 铜陵举办防身健身邀请赛

星报讯(记者 江锐) 日前,铜陵市首届武术防身健身邀请赛暨“舞动春天模特秀”在该市半山美苑举行。铜陵市武术协会精心组织了由60余人组成的刀、枪、剑、鞭、太极五大门派及硬气功的15个表演节目,在活动现场进行了展示。

## “彩”好不怕巷子深



### 高频玩法送惊喜 宿州彩民机选中奖

星报讯(体训) 体彩高频游戏“11选5”自上市销售以来,以“好玩”、“好中”赢得了广大彩民的认可,在宿州更是上演了一幕幕中奖传奇。彩民李先生是位爽朗的中年人,平时最喜欢的就是高频玩法,对他来说,“11选5”号码少、开奖快、中奖比较容易,而且投入也不多,如果中奖说明运气不错,不中也不可惜,全当为体育事业献爱心了,这样良好的购彩心态让李先生中奖不断。

兑奖室里,李先生激动地说:“此次中大奖的号码是机选的。本来我心里合计要投注30注,10注机选加20注自选。结果销售员在机选时手点快了,打成了20注机选票。我想着不就20块钱嘛,无所谓,就把机选票带走了。没想到,就是这20注机选任五,让我中了10800元,真是意外惊喜啊!”

体彩26917号网点位于池州市青阳县蓉东市场的一角,位置不是特别理想,店面也很一般,但由于站点多在服务上下功夫,吸引了附近很多的彩民,站点人气非常“旺”。站点业主江先生说:“只有服务好彩民,才能留住彩民,才能吸引更多的彩民加入到体彩公益事业中。”他是这么说的,也是这么做的,与彩民交朋友、为彩民收集分析推荐……好的服务为他的站点积累了大量人气,销量也不断攀升。

设站之初,江先生就坚信:事在人为,只要敬业精神强,即使站点“先天条件”不好,但是通过后期努力也有大作为。敬业不是一句空话,江先生做了许多扎扎实实的工作。

首先是营造良好的环境。为了把站点建设好,江先生不仅把房屋整修一新,还在店面原有的建筑结构上进行改造扩展,方便彩民在里面选号讨论。室内干干净净,墙上挂满了图表,谁都觉得很像回事。夏天站里闷热,江先生就装上空调。一个

小小的投注站,设施应有尽有,环境优雅宜人。无论何时也无论谁走进26917号投注站,都有一种宾至如归的感觉。

其次是开展广泛的宣传。有句老话叫做“卖什么吆喝什么”。江先生认为,“吆喝”就是宣传,“吆喝”就是营销,“吆喝”就是创品牌。因此,江先生下大气力做好彩票的宣传。宣传什么?当然是宣传体彩的发行宗旨:“取之于民,用之于民”是体育彩票发行的宗旨,也是江老板的宣传法宝。

最后,江先生是个非常细心、能够吃苦耐劳的人,他给自己的站点印制了很多宣传单,包括《彩票兑奖须知》、《蓉东市场彩票站公告》、《电脑彩票多期投注指南》、《购彩协议书》等彩票相关信息的公告,还有《彩票魅力》、《彩旨》、《大奖何时》等脍炙人口的顺口溜。不仅如此,他这里还有自己彩票站点的中奖私章以及印制有自己彩票站点号和宣传标语的打火机用于宣传站点,对彩民服务可谓细致入微,呵护有加。 王辅忠



## 淮北新添竞彩俱乐部

星报讯(房传宝) “不错呀,这个包间投注设备真舒服,挺好、挺好,以后我们投注竞彩终于有专业的地方了。”一位彩民兴奋地说道。2015年竞彩普及日前夕,位于淮北市火车站南路,占地300余平方米的竞彩俱乐部(12141、12040网点)正式成立,现场100余名彩民投注竞彩的同时,也体验着俱乐部带给他们的愉悦。

近日,由淮北市中海公司投入1000万元,该市首家也是唯一一家竞彩俱乐部正式建成并投入使用。该俱乐部有4个包间、8个卡座、4个竞彩区,可同时容纳百余人进店购彩,店内配置了酒吧、健身器材、大型投影仪等设备,基本满足彩民的购彩功能以及休闲娱乐功能。

对于该俱乐部的成立,淮北市体彩分中心主任李晓东介绍说,“体育彩票奉行‘取之于民,用之于民’的宗旨,在我市投入建立竞彩俱乐部,引导广大彩民合理购彩,共同侃球。竞彩普及日,单场更精彩。”2015年普及日刚刚开始,店内单场销售就十分火爆,几乎每场比赛都有投注,还有诸多彩民联合一起投注单场赛事。

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池: 11.960 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15032 期, 开奖号码: 06、21、25、27、30+07、11

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 陕西